

# Obce: Automaty tu nechceme

## Hazard se z Hranic může stěhovat do sousedních vesnic. Některé se obrnily vyhláškou

### Zaujalo nás

PAVEL MAŠLAŇ

**Hranicko** – Už od ledna by celé Hranice měly být osvobozeny od hracích automatů a jejich provozovatelé tak mají doslova poslední dny na vyklízení přístrojů. Nové útočiště v některých sousedících obcích ale určitě nenajdou. Například Olšovec nebo Černotín se proti případnému vzniku nových heren brání platnou vyhláškou.

Právě v Černotíně přítomná má dokument velké opodstatnění. „Nějaké signály o možném přesunu herních automatů do Černotína jsem už zaregistroval. Vyhláška ale platí a doufám, že zastupitelé k žádné její změně nepřistoupí. V minulosti tady pár automatů v provozu bylo, ale přestože z nich plynul nějaký přínos do obecní pokladny, vždycky s nimi byly problémy. Nechce-

me, aby kvůli automatům do Černotína začali jezdit problémoví lidé,“ řekl Prerovskému a hranickému deníku starosta obce Jiří Andrýs.

Vyhláška o zrušení automatů začala už v roce 2012 platit i v nedalekém Olšovci, přestože v obci ani v té době žádná hrací skříňka nebyla.

---

**„Olšovec byl jednou z prvních obcí, která právě z obav o přestěhování automatů tuto obecně závaznou vyhlášku přijala. Na vyhlášce se nic nezměnilo, takže přítomnost automatů u nás určitě nehrozí.“** Antonín Folter, starosta Olšovce

---

„Olšovec byl jednou z prvních obcí, která právě z obav o přestěhování automatů tuto obecně závaznou vyhlášku přijala. Na vyhlášce se nic nezměnilo, takže přítomnost automatů u nás určitě nehrozí,“ sdělil starosta Antonín Folter.

To v Bělotíně problém vyřešili jiným způsobem. Veš-

keré hospody v současné době vlastní obec a provozovatelé tam tedy bez svolení úřadu žádné přístroje zakotvit nemohou. „Dříve tady fungovalo asi šest hracích automatů, ale část příjmů si bral stát a kvůli zbývajícím výnosům jsme provoz automatů udržovat nechtěli. Já toto podnikání

obecně odsuzuji,“ řekl starosta Eduard Kavala.

Přesunu automatů se neobává ani teplický starosta Pavel Tábořský. „Restaurací, ve kterých by něco takového mohlo vzniknout, v Teplicích tolik není. Jsme hlavně lázeňskou obcí a nemyslím, že by k přemístění automatů do Tep-

lic mohlo dojít. Předpokládám, že ani v lázeňských domech by s něčím takovým ne-souhlasili,“ uvedl starosta.

Přestože počet herních přístrojů v samotných Hranicích měl klesat už dva roky, z celkového množství 240 automatů je v hernách pořád 160 přístrojů. Letošní výnosy do městské kasy z nich přesáhly devět milionů korun.

I tato skutečnost upozorňuje na částku, kterou lidé museli na automatech během roku v Hranicích prosázet.

Vzhledem k faktu, že podnik odvádí státu dvacetiprocentní daň z výtěžku a stát posílá osmdesát procent městu, nechali hráči ve výherních hracích strojích na šedesát milionů korun.

Městská policie hodlá začátkem roku kontrolovat, zda v Hranicích skutečně žádné automaty nezůstaly. V případě porušení obecně závazné vyhlášky hrozí provozovateli až 200 tisíc korun pokuty.